



Menu La Cuccuma

https://it.menulist.menu Via Merulana, 221, Roma, Italy (+39)0677201361 - http://www.facebook.com/pg/La-Cuccuma-pizzeria-123725987655403/about/?ref=page internal







Un <u>completo menu di La Cuccuma</u> da Roma con tutti gli 9 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Croccante pizza viene cotta nel La Cuccuma di Roma secondo il metodo ereditato *appena sfornato*, **Piatti mediterranei leggeri** sono anche nel menu. Puoi anche aspettarti una **squisita cucina vegetariana**, Puoi concederti una pausa al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu La Cuccuma



Bevande non alcoliche

ACQUA

Bevande alcoliche

BIRRA

Piatti principali

LASAGNA

Spuntini

BRUSCHETTA

Panini

PROSCIUTTO E FORMAGGIO

Bevande

BOTTIGLIA D'ACQUA

BICCHIERE DI VINO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

Restaurant Category

ITALIANO

VEGETARIANO

VEGANO

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

PROSCIUTTO

POLLO

VERDURE

Menu La Cuccuma



La Cuccuma

Via Merulana, 221, Roma, Italy

Orari di apertura:

Domenica 11:30 -23:30 Lunedì 23:30 -00:00 Martedì 00:00-23:30 Mercoledì 11:30 -23:30 Giovedì 11:30 -23:30 Venerdì 11:30 -23:30 Sabato 11:30 -23:30 *≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu